
PRIZNAVANJE ODSLUŠANIH I POLOŽENIH PREDMETA I STEČENIH ECTS BODOVA NA 

VISOKOŠKOLSKOJ USTANOVI U INOZEMSTVU 

 

ECTS (European Transfer Credit System) ili sustav kreditnih bodova u visokom obrazovanju osnovni je 

instrument kojim se kvantificiraju rezultati učenja.  

Cilj uvođenja ovoga sustava je olakšati planiranje, provođenje, priznavanje i vrednovanje kvalifikacija 
i jedinica učenja, kao i studentske mobilnosti  te prijenos postignutih rezultata studenata s jednog na 

drugo visoko učilište. 

Zdravstveno veleučilište je u potpunosti usvojilo Bolonjski model visokog obrazovanja, a studiji 

organizirani prema načelima Bolonjske deklaracije i s uvedenim ECTS bodovima započeli su po novim 
programima 2005./2006. akademske godine.  

60 ECTS bodova iznos je radnoga opterećenja studenta u formalnome kontekstu učenja u jednoj 
godini studija, a jedan ECTS bod iznosi 25 do 30 sati rada. Završetkom preddiplomskog stručnog 
studija stječe se 180 ECTS bodova, a završetkom diplomskog specijalističkog studija 120 bodova. 

ECTS bodovi dodjeljuju se predmetima i drugim studijskim obvezama studenata na temelju radnoga 

opterećenja koju pojedina studijska obveza nosi. ECTS bodovi dodjeljuju se po završetku svih 
nastavnih obveza na studiju ili komponenti studija (predavanje, seminar ili vježba). 

ECTS bodovi stečeni na studijskom programu izvan Veleučilišta mogu se prenijeti na studijske 

programe na Zdravstvenom veleučilištu.  Kriteriji i uvjeti prijenosa ECTS bodova urediti će se općim 

aktima Veleučilišta. 

 

U svrhu priznavanja razdoblja mobilnosti provedenih na inozemnom visokom učilištu, stečeni ECTS 
bodovi moraju biti priznati na matičnom visokom učilištu, ukoliko je tako dogovoreno prije odlaska 

studenta na mobilnost. Zbog toga treba osigurati da student prije odlaska na mobilnost u inozemstvo 

ima potpisan Ugovor o učenju (Learning Agreement) kojim se definiraju ECTS bodovi koji će se 
priznavati po povratku.  

Svaka visokoškolska ustanova treba imati imenovanog ECTS koordinatora zaduženog za rješavanje 
problema prilikom određivanja komplementarnosti kolegija. 

 

Priznavanje perioda mobilnosti uz potpisane međuinstitucionalne ugovore 

1. U posebnim programima ili projektima u okviru kojih se ostvaruje razmjena studenata (npr. 

ERASMUS) Ugovorom o učenju utvrđuje se priznavanje predmeta i ECTS bodova prije odlaska 

studenta na višemjesečni studijski boravak u inozemstvu.  

2. Ugovor o učenju potpisuju student, matična visokoškolska ustanova i visokoškolska ustanova u 
inozemstvu prije odlaska studenta na studijski boravak u inozemstvo. Matična ustanova svojim 



potpisom jamči priznavanje studiranja u inozemstvu nakon povratka studenta. Osoba koja potpisuje 
Ugovor o priznavanju razdoblja mobilnosti u ime matične ustanove jest ECTS/Erasmus koordinator.  

3. Student sam odabire predmete na visokoškolskoj ustanovi u inozemstvu vodeći računa o mogućim 
razlikama u nazivima i sadržajima predmeta i ECTS bodovima. Pri odabiru predmeta student se 
savjetuje s mentorom, voditeljem Studija i ECTS koordinatorom. Voditelj Studija i ECTS koordinator 

provjeravaju jesu li studijski program i opis predmeta koje je student odabrao na stranoj 

visokoškolskoj ustanovi kompatibilni sa studijskim programom na matičnoj ustanovi.  

4.  U potpisanom Ugovoru o učenju navode se nazivi predmeta za koje se student u razmjeni prijavio 

s pripadajućim brojem ECTS bodova koje izabrani predmeti nose na stranoj visokoobrazovnoj 

ustanovi.  

5. Izmjena ili dopuna u Ugovoru o učenju moguća je ukoliko za to postoje objektivni razlozi, i to 30 
dana od dana dolaska studenta na stranu visokoškolsku ustanovu. Svaka kasnija izmjena ili dopuna 
koja se pokaže nužnom dogovara se između sve tri strane, te u što kraćem vremenskom roku, a 
najkasnije u roku od 15 dana od dana saznanja, stavlja u Ugovor o priznavanju razdoblja mobilnosti.  

6. Po povratku sa razmjene student je obvezan dostaviti sve potrebne dokumente i prijepis ocjena sa 

strane visokoobrazovne ustanove voditelju Studija i ECTS koordinatoru. Ako je student ispunio sve 

obveze iz sklopljenog ugovora o učenju/stručnoj praksi matična institucija dužna mu je priznati 
ostvarena postignuća u studijskom programu sukladno Ugovoru bez provođenja posebnog dodatnog 
postupka priznavanja.  

7. U slučaju da student, na stranoj visokoobrazovnoj ustanovi, ne ostvari broj ECTS bodova 
naznačenih u ugovoru o priznavanju mobilnosti, razliku ECTS bodova može ostvariti nakon povratka, 
upisom dodatnih predmeta tijekom studiranja na matičnom fakultetu na temelju prijedloga Studija te 

odluke Stručnog vijeća. 

 

Priznavanje perioda mobilnosti bez potpisanih međuinstitucionalnih ugovora 

1. Priznavanje perioda mobilnosti te odslušanih i položenih predmeta i stečenih ECTS bodova moguće 
je i ukoliko student nije sudjelovao u međunarodnoj razmjeni koja je unaprijed određena 
odgovarajućim  ugovorima i sporazumima, već se odvija na temelju dobivene stipendije ili u vlastitoj 
organizaciji.  

2. Studentu koji odlazi na takvu vrstu studijskoga boravka, preporuča se da prije odlaska zatraži savjet 
mentora, voditelja Studija i ECTS koordinatora u vezi odabira predmeta na visokoškolskoj ustanovi u 
inozemstvu te načina i mogućnosti priznavanja predmeta i ECTS bodova. Ukoliko je moguće, student 
će prije odlaska na drugu visokoškolsku ustanovu zatražiti i mišljenje nositelja predmeta o 
mogućnosti priznavanja odabranoga predmeta.   

3. Po povratku sa studijskoga boravka student treba najkasnije u roku od 15 dana podnijeti zahtjev za 

priznavanje predmeta i ECTS bodova koji se upućuje Uredu za akademsko priznavanje inozemnih 

visokoškolskih kvalifikacija i perioda studiranja. Zahtjevu treba priložiti svu ostalu popratnu 

dokumentaciju.  


